

众多书画界人士和市民翘首以待

爱心书画义卖搭起公益平台

本报7月3日讯(记者王金强 杜彩霞)为答谢广大读者的厚爱,一起见证齐鲁晚报·今日德州创刊四周年,本报近日推出了爱心书画义卖活动。连日来,这一活动得到了书画爱好者和市民的热情参与,本报将在最近公布义卖的具体方式和时间。

随着市民艺术水平和鉴赏能力的提高,普通人家开始越来越多地张贴和悬

挂书画作品,花钱不多,还能买来书画家的字画,恐怕是每一位市民的梦想。本报也曾举办过多年的“春节免费送春联”活动,在今日德州创刊四周年之际,本报为书法家、画家和市民再次搭起义卖的公益平台,让大家零距离接触,让供需双方面对面沟通。在此过程中,确保每一件作品的真实性和公益性。最终,售卖善款将捐赠给困难学生等需要救助的

群体。

现为中国书法家协会会员、德州市青年书法家协会副主席的张子健先生听到这一消息后,特向本报寄来五幅作品。他认为此次书法义卖活动是一个很好的传播正能量的平台,他本人的作品将会以低于市场价的价格进行义卖。在义卖现场如有需要,他会现场给大家写作。目前,德州多位知名书画界人士

和中青年书法家表示将参加本报组织的这一活动,愿意为市民挥毫泼墨。

同时,很多的读者和市民也纷纷致电本报,有的询问活动日期,有的预定书法作品,大家对即将到来的爱心书画义卖充满了期待。

本报将陆续在版面上展示部分书画家的作品及简介,并征集爱心人士认购报名。联系电话:2600000或13275441551。

征集怀旧“老物件”

正值齐鲁晚报·今日德州创刊四周年之际,本报现面向广大读者征集生活中的老物件,并集中展出。它们可以不值钱,只是些旧玩具、旧用品;它们可以很常见,勤俭持家的你或许现在还在用着。老物件最好是20世纪90年代以前的物品,越接近百姓生活越好,征集时间于7月17日截止。

所有物品均需附上物品名称、年代、文字说明,联系电话及住址,老照片除上述内容外,另注明拍摄地点或人物,拍摄人姓名。

您可自行送至齐鲁晚报报社,地址:经济技术开发区宋官屯街道汽摩学院东董子文化街内齐鲁晚报;也可以打电话给我们上门领取。联系电话:15206903036;

珍贵或易损坏的老照片,可以翻拍或扫描,将数码照片发送至邮箱:240237332@qq.com。

本本报记者 王明婧

寻找“铁杆儿”粉丝

在齐鲁晚报·今日德州创刊四周年之际,本报启动“我和晚报不得不说的故事”主题活动,面向全市征集“铁杆儿”读者,请将您和晚报有关的藏品或特别的故事告诉我们,让我们一起分享共同成长的快乐。

齐鲁晚报诞生26年来,在省内外每个地方都有很多“铁杆儿”读者。每逢有重大事件,本报都全面深入地给予详细报道,并适时推出特刊、号外,供读者收藏。

无论您是通讯员,还是普通读者,如果您有见证晚报成长的收藏品,比如奖牌、奖杯、证书,包括晚报历年出版的报纸、特刊、号外等;或者您曾向晚报供稿,提供信息资源,热衷收集剪报,见证过晚报的成长,都请您赶紧拨打本报热线电话2600000或18805340831告诉我们,说说那些年和晚报不得不说的故事,让更多的读者和您一起分享见证。

本本报记者 李榕



“棚护”林

近日,东方红东路上一段新种植的绿化带上搭起遮阳棚,以抵御强烈的日晒,减小对新种植绿植的伤害。

本本报记者 马志勇 摄

县域快讯

乐陵>>

“窗外服务”获企业点赞

本报7月3日讯(记者 李榕 通讯员 孙景雷)乐陵欧瑞尔新能源有限公司与内蒙古鄂尔多斯石脑油燃料油生产企业存在购销关系,由于对方缴税方式不同,他们税务机关采取企业申报、银行划款的方式,不能提供给使用企业消费完税凭证号码,出现部分信息一直未能比对通过,造成企业未能办理退税额达1400万元。

乐陵市政务中心了解情况后,立

即派出工作人员赴内蒙古鄂尔多斯税务机关进行核实,查找存在问题的原因及解决方法,帮助企业成功完成退税。

为进一步提升服务质效,今年初,乐陵市审批窗口推行“窗外服务”活动,将窗口服务送到企业身边。今年以来,该市政服务服务中心已实施“窗外服务”90多起,有效的节约了企业办事时间,受到企业的好评。

齐河>>

“五个严禁”狠刹升学宴

本报7月3日讯(记者 李榕 通讯员 马亮)近日,齐河县抓住时机,出台《关于严禁党员干部借子女升学大办“升学宴”、“谢师宴”的通知》,明确了“五个严禁”,狠刹大办“升学宴”的歪风。

《通知》要求全县党员干部严禁借子女升学之机,以“升学宴”、“谢师宴”等名目宴请亲戚(直系血亲、三代

以内旁系血亲及近姻亲)以外人员,收受其赠送的礼金、礼品;严禁收受管理和服务对象赠送的礼金、礼品,或由管理和服务对象承担子女学习及其他费用;严禁用公款支付子女学习及其他费用;严禁用公款、公车带子女旅游、送子女入学;严禁教师参加“升学宴”、“谢师宴”活动。

临邑>>

公职人员不得出入会所

本报7月3日讯(记者 刘振 通讯员 孟宪雷 刘平)近日,临邑县纪委结合开展党的群众路线教育活动,督促各职能部门全面整治会所歪风。目前,该县已对28家大型酒店和休闲场所进行了摸底排查,发现涉嫌公车私用线索两条。

临邑县积极宣传上级纠正会所歪风的纪律规定,要求广大党员干部严

禁出入会所,接受或持有私人会所会员卡。公安、工商等职能部门,对辖区内疑似私人会所进行摸底排查,严查违规建设、变相经营等行为。

同时,该县纪委督促各级领导干部严格遵守廉政准则和中央八项规定精神,并组成督查组,对各大酒店、娱乐场所进行不定期巡查,严查公车私用违规行为。

天材教育 山东首家一对一个性化辅导机构
www.jinntiancai.com 首届泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构

济南名师 面向全省暑期招生

全部聘请省市重点中小学在职一线名师授课,暑期提速120分!

荣誉选登: 家长口碑奖, 市民口碑奖, 济南市教育局, 济南市教育局, 济南市教育局, 济南市教育局, 济南市教育局

天材教育优秀学员案例选登

2个月提高130分冲进中国美术学院 | 天材教育让我实现了艺术名校梦

张若瑶, 2013高考以470分顺利进入中国美术学院。张若瑶是一个十分认真、好胜的女孩。据班主任介绍,张若瑶由于长时间艺术学习,文化课基础薄弱,稍微有些自卑,对自己缺乏信心。通过天材老师的悉心指导,张若瑶逐渐找到学习方法和学习技巧,成绩有了突破性进步,性格也变得开朗了许多。最终通过两个月的学习提高了130分,进入自己理想的院校。

王泓桥, 2013年以高考463分顺利进入中央戏剧学院。据王泓桥介绍,起初自己艺术梦家长不认可,便自暴自弃。后来家长同意,但是文化课已经在班级倒数三名。通过同学结识天材教育,在天材老师的悉心指导下,经过一学期的努力,高二结业考挤进班里前20,成绩提高了,学习的劲头也足了。2013年3月,手握看中戏、北电,上戏三大院专业合格证的王泓桥,为了冲刺好最后一站,再次投向天材。经过三个月的努力,终于如愿实现了自己的艺术梦想。

暑期提分嘉年华

小学: 暑期衔接提分课程 + 少年宫特长班
中学: 暑期衔接提分课程 + 清凉海边游
毕业生: 2015中高考冲刺提分课程 + 暑期名校游

外地来济学习者 最高可享1600元 住宿补贴

10周年庆典

六大校区 就近选择 三课时一对一 免费试学 报名热线: 0531-87078001

山师校区 / 山大校区 / 大观校区 / 槐荫校区 / 舜耕校区 / 阳光校区